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2025 年 7 月 2 日 

前期第 10 回 全学実行委員会 議事要旨 

文責：全学実行委員会事務局 事務局長 池田奏翔 

【本文書について】 

本文書では以下の略称を用いる。 

参加者の略称： 

委員長(全学実行委員長) 

副委員長（全学副実行委員長） 

事務局長(全学事務局長) 

会計(全学会計) 

楡(楡陵祭代表) 

薬(薬学祭代表) 

工(工学祭代表) 

IFF(International Food Festival 代表) 

農(農学祭代表) 

獣医(獣医学祭代表) 

医(医学展代表)  

文(文系祭代表) 

理(理学祭代表) 

歯(歯学祭代表) 

 

その他の略称： 

各祭(北大祭を構成する上記の各種祭) 

委員会(委員会という場合、組織としての全学実行委員会を指す) 

実委(実委という場合、会議としての全学実行委員会を指す) 

事務局(北海道大学大学祭全学実行委員会事務局) 

 

【前期第 10 回全学実行委員会出席者】 

・委員長 

・副委員長 

・会計 

・事務局長 



67th 

・楡 

・文 

・獣 

・医 

・農 

・IFF 

・薬 

・歯 

・理 

・工 

 

【資料】 

・前期第 10 回全学実行委員会レジュメ 

・別紙 

 

【報告】 

１． 第 67 回北大祭来場者数について 

２． 第 67 回北大祭営業停止・中止団体について 

 

【議題】 

１．第 67 回北大祭におけるごみ処理費の請求について 

２．第 67 回北大祭の反省点について 

３．連絡事項 

 

【議事内容】 

委員長 

ただいまより 2025 年度前期第 10 回北海道大学大学祭全学実行委員会を始めます。各祭

総数の 3 分の 1 以上の出席があるため、北海道大学大学祭全学実行委員会会議規則第 2 章

第 3 条の規定より本委員会は成立しました。本日の資料はレジュメと別紙の計二点です。 

報告が 2 点ございます。1 点目、第 67 回北大祭の来場者数についてご報告します。第 67

回北大祭では 3 日間で延べ 144,389 人の方にご来場いただきました。内訳は記載のとおり

です。ちなみに、3 日間開催となってからで最大ということでしたので、大いに賑わったの
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かなと思います。 

2 点目、第 67 回北大祭営業停止・中止団体についての報告です。北大祭期間中、事前に

定めた安全運営規則に基づき、次の団体に対して営業停止・中止処分を下しました。楡陵祭

の「MALCO CLUB」・「汝羊寮」・「CRJ SAPPORO」、IFF の「バングラデシュ」に営

業停止処分を下しました。営業中止処分を下した団体は、楡陵祭の「北大アコースティック

ギターサークル「生」」・「こがれ」の 2 団体と、文系祭の「教育学部 3 年生」です。 

では議事に移ります。 

 

１．第 67 回北大祭におけるごみ処理費の請求について 

委員長 

 会計の土橋さんお願いします。 

 

会計 

 このたび、全学実行委員会が受託した各祭のごみ処理費用が確定いたしましたのでお知

らせします。別紙をご覧ください。 

第 67 回北大祭におけるごみ処理費は別紙のとおりとなっております。また、各祭に対す

る請求額や算出方法は後述をご覧ください。支払いについて、高等教育推進機構 N204 の北

大祭事務局室にて承ります。お支払い日は、各祭代表の皆様のご都合のつく日について僕を

メンションしてご連絡ください。質問等のある各祭の方はいらっしゃいますか。 

特にないようですので以上となります。 

 

２．第 67 回北大祭の反省点について 

委員長 

まずは、こちらから反省点や伝達事項をお伝えして、そのあとに皆様から何かあれば報告

していただく形とします。 

1 点目、団体に誤った情報が伝達され、前日準備の際に混乱が生じたところがありました。

こちら確認したところ、事前に実委サーバーで一度誤った資料を送信していて、その後すぐ

にそのメッセージを削除し正しいものをお送りしましたが、その間にダウンロードされた

資料が団体の方に伝達され、誤った情報が伝わってしまったということでした。 

2 点目、団体への情報伝達の不足が見受けられたということです。特に、1 日目の消防検

査終了前に発電機を使用していた団体が複数ございました。これは火災等に直結する非常

に危険な行為ですので、担当から厳重注意を行いました。 
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1 点目・2 点目ともに、各祭代表の皆様には責任を持って情報を伝達していただきたいと

思います。また、こちら側の不備もございましたが、団体に情報伝達をする際は、皆様の方

で情報に誤りがないか確認をお願いします。 

3 点目、イートインやゴミナビの管理が行き届いていない場所がありました。特にゴミナ

ビに関しては、メインストリートはじめ、北大構内の環境保全のため必要不可欠なものです。

環境保全ができていないと、次年度以降のメインストリート等の使用許可が下りないとい

うリスクもございますので必ず改善していただき、ゴミナビに常駐スタッフをつけたり、あ

ふれそうな場合はあふれる前に回収したりするなど、改善していただきたいと思います。こ

ちらの点を来年度以降の代表の方に引き継いでいただきたいと思います。その他、それぞれ

の各祭個別の反省点につきましては、後日 Discord にお送りいたしますので、そちらをご確

認ください。こちらからの共有したい反省点は以上となります。 

その他、各祭代表の皆様から、準備期間から当日にかけて、他の各祭ともこの場で共有し

たい反省点がございましたら、お聞かせいただければと思います。ここでなくても良ければ、

Discord でご連絡いただいても構いませんのでよろしくお願いします。 

まずは、この場で共有したい反省点がございましたら挙手をお願いします。 

 

IFF 

安全運営規則 No．28「調理用刃物を使用している。」とありますが、刃物使用の禁止や事

前調理の禁止は外国人留学生が母国の料理と適切に提供することを困難にするという意見

がありました。1 団体だけでなく、多くの団体がこの刃物使用禁止のルールに不満を持って

おり、この意見を共有しました。そのため、使用するための申請を新しく検討していただけ

ればと思います。どう対処していけば良いかという具体的な方法は思い浮かびませんが、ご

検討をよろしくお願いします。 

 

委員長 

 調理用刃物の禁止に関しては衛生の事項で定めているものになります。北大祭の模擬店

は、多くの人が行き交っている場所で調理しており、少なくとも屋内よりも不衛生なところ

で調理していることになります。そういったところにおいて刃物などの長時間使用する物

は衛生的に困難ということで禁止としています。しかしながら、母国料理の提供が難しいと

いう意見もおっしゃるとおりだと思いますので、事務局に持ち帰って提案されたものが可

能かどうかということも含めて検討させていただきます。 

 

IFF 

ありがとうございます。 

 

委員長 
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 他に何かお持ちの方はいらっしゃいますか。 

 

楡 

 エントリーについてです。楡陵祭では 3 月から 4 月の頭にかけて行っており、サークル・

有志団体という枠で募集をかけている都合上、学部のサークルや有志団体がエントリーし

てくださることもございます。今年は、工学祭さんや文系祭さんに楡陵祭のあふれてしまっ

た団体を流しましたが、例えば、獣医学部の団体と見受けられる団体も楡陵祭にございまし

たので、エントリーの期間について、また楡陵祭からもらえる団体をもらっていただけるよ

う引き継ぎをよろしくお願いします。 

 

委員長 

 今年から Discord も整備されておりますで、各祭を横断して次の代表の方に引き継いで

いただければなと思います。 

 他に反省点等をお持ちの方はいらっしゃいますか。ないようですので、もし今後何かあれ

ば Discord によろしくお願いします。 

 

3．連絡事項 

委員長 

連絡事項の 1 点目、ネームホルダーの回収をいたします。北大祭期間中に、常駐義務対象

者証を掲示するためにネームホルダーを貸し出したかと思いますので、持っている方は横

に流していただきたいです。 

全団体から回収できてはいないと思いますので、それについては担当と確認します。今後

は N204 北大祭事務局室にお届けいただけるとありがたいです。 

連絡事項の 2 点目、各祭代表者へのお願いです。例年、各祭内での引き継ぎが十分に行わ

れていないために、特に引き継ぎ直後に若干の混乱が生じている各祭が見受けられます。こ

れらの混乱を防ぐために、代表の皆様には引き継ぎ資料を作成していただき、次の代表の方

に伝達していただいて滞りなく準備を進められるようにご協力いただければと思います。

よろしくお願いいたします。 

連絡事項の 3 点目、2025 年度後期第 1 回全学実委についてです。本日をもちまして、2025

年度前期全学実委は終了といたします。開催が必要な議題が万が一ございましたら開催す

る可能性はありますが、それがなければ本日で終了となります。2025 年度後期第 1 回全学

実委についてはまた後日連絡いたします。現時点では 10 月後半を予定しています。 

これをもちまして 2025 年度前期全学実委は終了となります。長い間、準備から皆様には

大変お世話になりました。今年の北大祭は大きな事故もなく、緊急車両の入構もなく、とて

も安全に多くの方にお楽しみいただけたのではないかと思います。ひとえに皆様のご協力
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あってのことだと思います。本当にありがとうございました。以上をもちまして前期第 10

回全学実委を閉会いたします。ありがとうございました。 


